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Câu 18. Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường 
[image: image109.wmf]2

,1

1

x

yy

x

+

==

+

,
[image: image110.wmf],2

Oyx

=

 là

A. 
[image: image111.wmf]ln2

. 
B. 
[image: image112.wmf]ln31

+

. 
C. 
[image: image113.wmf]ln31

-

.
D. 
[image: image114.wmf]ln3

. 
Câu 19. Cho 
[image: image115.wmf]1

z

 và 
[image: image116.wmf]2

z

 là hai nghiệm phức của phương trình 
[image: image117.wmf]2

250

zz

-+=

. Trên mặt phẳng tọa độ, điểm biểu diễn số phức 
[image: image118.wmf]12

.

zz

 là điểm nào dưới đây?


A. 
[image: image119.wmf](

)

5;0

B

.
B. 
[image: image120.wmf](

)

1;2

C

. 
C. 
[image: image121.wmf](

)

0;5

A

. 
D. 
[image: image122.wmf](

)

1;2

D

-

. 
Câu 20. Tính số phức nghịch đảo của số phức 
[image: image123.wmf](

)

2

12

=-

zi

.

A. 
[image: image124.wmf]1

34

2525

-

=+

zi


B. 
[image: image125.wmf]1

34

2525

-

=-

zi

.
C. 
[image: image126.wmf]1

34

2525

-

=--

zi

. 
D. 
[image: image127.wmf]1

34

2525

-

=-+

zi

. 
Câu 21. Cho hàm số 
[image: image128.wmf](

)

fx

 liên tục trên 
[image: image129.wmf]¡

và thỏa mãn 
[image: image130.wmf](

)

(

)

2

2,

fxfxxx

+-="Î

¡

. Khi đó 
[image: image131.wmf](

)

1

1

d

fxx

-

ò

 bằng

A. 
[image: image132.wmf]2

3

. 
B. 
[image: image133.wmf]3

2

. 
C. 
[image: image134.wmf]3

4

. 
D. 
[image: image135.wmf]4

3

.
Câu 22. Trong không gian Oxyz, khoảng cách từ điểm 
[image: image136.wmf](

)

1;4;5

M

-

 đến mặt phẳng 
[image: image137.wmf](

)

Oxz

bằng


A. 1. 
B. 4.
C. 5. 
D. 
[image: image138.wmf]42

. 
Câu 23. Trên mặt phẳng tọa độ, điểm nào dưới đây là điểm biểu diễn số phức liên hợp của số phức 
[image: image139.wmf]23

zi

=-+

?

A. 
[image: image140.wmf](

)

2;3

N

-


B. 
[image: image141.wmf](

)

3;2

Q


C. 
[image: image142.wmf](

)

2;3

M

--


D. 
[image: image143.wmf](

)

3;2

P

-


Câu 24. Với 
[image: image144.wmf]a

 dương tùy ý, 
[image: image145.wmf]0

2d

a

xx

ò

 bằng

A. 
[image: image146.wmf]2

a

.
B. 
[image: image147.wmf]a

. 
C. 
[image: image148.wmf]2

. 
D. 
[image: image149.wmf]2

2

a

. 
Câu 25. Diện tích 
[image: image150.wmf]S

của hình phẳng giới hạn bởi các đường 
[image: image151.wmf]2

1

yx

=-

,
[image: image152.wmf]3

y

=

,
[image: image153.wmf]1

x

=

,
[image: image154.wmf]2

x

=

được tính bởi công thức nào dưới đây

A. 
[image: image155.wmf](

)

2

2

1

2

Sxdx

=--

ò

. 
B. 
[image: image156.wmf]2

22

1

(2)

Sxdx

p

=+

ò

. 
C. 
[image: image157.wmf]2

2

1

(2)

Sxdx

=+

ò

. 
D. 
[image: image158.wmf]2

2

1

(2)

Sxdx

=-

ò

.
Câu 26. Trong không gian 
[image: image159.wmf]Oxyz

, cho mặt cầu 
[image: image160.wmf](

)

222

:(2)(5)(3)16

Sxyz

-++++=

. Tâm mặt cầu 
[image: image161.wmf](

)

S

có tọa độ là:

A. 
[image: image162.wmf](2;5;3)

--

. 
B. 
[image: image163.wmf](2;5;3)

---

.
C. 
[image: image164.wmf](2;5;3)

-

. 
D. 
[image: image165.wmf](2;5;3)

. 
Câu 27. Trong không gian 
[image: image166.wmf]Oxyz

, cho mặt cầu


[image: image167.wmf](

)

222

:246120

Sxyzxyz

++-+--=

, gọi 
[image: image168.wmf](;;)

Iabc

là tâm của mặt cầu 
[image: image169.wmf](

)

S

. Tính 
[image: image170.wmf]Tabc

=+-

.

A. 
[image: image171.wmf]5

.
B. 
[image: image172.wmf]4

. 
C. 
[image: image173.wmf]2

. 
D. 
[image: image174.wmf]4

-

. 
Câu 28. Trong không gian 
[image: image175.wmf]Oxyz

, tâm của mặt cầu 
[image: image176.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

222

:1239

Sxyz

-+++-=

 là điểm nào dưới đây?


A. 
[image: image177.wmf](

)

1;2;3

N

-

. 
B. 
[image: image178.wmf](

)

1;2;3

J

. 
C. 
[image: image179.wmf](

)

1;2;3

M

--

. 
D. 
[image: image180.wmf](

)

1;2;3

I

-

.
Câu 29. Trong không gian Oxyz, cho đường thẳng 
[image: image181.wmf]d

 vuông góc với mặt phẳng có phương trình 
[image: image182.wmf](

)

:2210

Pxyz

++-=

. Vectơ nào dưới đây là vectơ chỉ phương của 
[image: image183.wmf]d

?

A. 
[image: image184.wmf](

)

2

1;2;2

u

=

uur

.
B. 
[image: image185.wmf](

)

1

2;2;1

u

=

ur

. 
C. 
[image: image186.wmf](

)

4

2;1;1

u

=-

uur

. 
D. 
[image: image187.wmf](

)

3

1;2;1

u

=-

uur

. 
Câu 30. Số phức liên hợp của số phức 
[image: image188.wmf]53

zi

=+

là

A. 
[image: image189.wmf]53

zi

=-+

. 
B. 
[image: image190.wmf]53

zi

=-

. 
C. 
[image: image191.wmf]53

zi

=--

. 
D. 
[image: image192.wmf]53

zi

=+

.
Câu 31. Hàm số 
[image: image193.wmf](

)

2

Fx

+

là một nguyên hàm của hàm số 
[image: image194.wmf](

)

2

fx

+

trên 
[image: image195.wmf]¡

nếu:

A. 
[image: image196.wmf](

)

(

)

22,

FxfxxK

¢

+=-+"Î

. 
B. 
[image: image197.wmf](

)

(

)

22,

fxFxxK

¢

+=+"Î

.

C. 
[image: image198.wmf](

)

(

)

22,

fxFxxK

¢

+=-+"Î

.
D. 
[image: image199.wmf](

)

(

)

22,

FxfxxK

¢

+=+"Î

. 
Câu 32. Diện tích hình phẳng giới hạn bởi 
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Chương 3: Nguyên hàm - Tích phân - Ứng dụng.
	- Hiểu được ĐN nguyên hàm & tích phân của hàm số.

- Tìm được nguyên hàm & tính tích phân đơn giản.

- Nắm được công thức tính diện tích hình phẳng & thể tích khối tròn xoay.
	- Nắm được các tính chất cơ bản của nguyên hàm và tích phân.

- Dùng các  PP nguyên hàm & tích phân giải được các bài toán cơ bản, tính diện tích hình phẳng đơn giản.
	- Vận dụng thành thạo các phương pháp tìm nguyên hàm, tích phân để giải các bài tập nâng cao.

- Ứng dụng tích phân làm tốt bài toán tính diện tích hình phẳng & thể tích khối tròn xoay.
	- Nắm chắc toàn bộ kiến thức, thành thạo cách giải các loại bài tập nâng cao & bài tập ứng dụng thực tế.
	

	Số câu: 12

Số điểm: 3    

Tỉ lệ: 30 %


	Số câu: 4

Số điểm: 0.8
	Số câu

Số điểm
	Số câu: 3

Số điểm: 0.6
	Số câu: 1

Số điểm: 0.5
	Số câu:3

Số điểm: 0.6
	Số câu:1

Số điểm: 0.5
	Số câu

Số điểm
	Số câu

Số điểm
	Số câu: 12

3.0 điểm =30%

	Chủ đề 2

Chương 4: 

Số phức
	- Hiểu được khái niệm, tính chất, ý nghĩa HH của số phức.

- Giải được các bài tập cơ bản .

- Nắm được các phép cộng trừ các số phức.
	- Nắm vững các tính chất, công thức,  ý nghĩa HH của số phức.

- Giải thành thạo các dạng bài tập cơ bản .

- Nắm được các phép cộng trừ, nhân chia các số phức, giải pt bậc hai với hệ số thực.
	- Vận dụng thành thạo các phương pháp để giải các bài tập nâng cao.

- Giải thành thạo các dạng bài tập tìm căn bậc hai, tìm số phức, giải pt với hệ số phức.
	- Nắm chắc toàn bộ kiến thức, thành thạo cách giải các loại bài tập nâng cao, đòi hỏi tư duy cao, liên quan hình học, LG & bài tập ứng dụng thực tế.
	

	Số câu: 13

Số điểm: 3.2    

Tỉ lệ: 32 %


	Số câu: 4

Số điểm: 0.8
	Số câu

Số điểm
	Số câu: 4
Số điểm: 0.8
	Số câu: 1

Số điểm: 0.5
	Số câu:2

Số điểm: 0.4
	Số câu:1

Số điểm: 0.5
	Số câu:1

Số điểm: 0.2
	Số câu

Số điểm
	Số câu: 13
3.2 điểm = 32%

	Chủ đề 3

Chương 3: Phương pháp tọa độ trong không gian Oxyz.
	- Nắm được tọa độ của điểm, vectơ, phép toán vectơ, tích vô hướng và làm được BT cơ bản.

- Nắm được và làm được pt mp, pt đt & các bài tập cơ bản liên quan.

- Nắm được pt mp, pt đt, pt mặt cầu & các bài tập cơ bản liên quan.
	- Nắm vững công thức tọa độ của điểm, vectơ, phép toán vectơ, tích vô hướng, tích có hướng và làm được BT cơ bản liên quan.

- Nắm được và làm được pt mp, pt đt & các bài tập cơ bản liên quan.

- Nắm được pt mp, pt đt, pt mặt cầu & các bài tập cơ bản liên quan.
	- Vận dụng thành thạo các phương pháp, công thức để giải các bài tập nâng cao.

- Giải thành thạo các dạng bài tập nâng cao tìm tọa độ điểm, viết pt mp, đt, tọa độ hình chiếu, mặt cầu….
	- Nắm chắc toàn bộ kiến thức, thành thạo cách giải các loại bài tập nâng cao, đòi hỏi tư duy cao & bài tập ứng dụng thực tế.
	

	Số câu: 16

Số điểm: 3.8    

Tỉ lệ: 38 %


	Số câu: 5
Số điểm: 1.0
	Số câu

Số điểm
	Số câu: 3

Số điểm: 0.6
	Số câu: 1

Số điểm: 0.5
	Số câu:4
Số điểm: 0.8
	Số câu:1

Số điểm: 0.5
	Số câu:2
Số điểm: 

0.4
	Số câu

Số điểm
	Số câu: 16
3.8 điểm =38%

	Tổng số câu: 41

Tổng số điểm: 10

Tỉ lệ: 100 %


	Số câu: 13
Số điểm: 2.6

Tỷ lệ: 26 %
	Số câu: 13
Số điểm: 3.5 

Tỷ lệ: 35 %
	Số câu: 12

Số điểm: 3.3
Tỷ lệ: 33 %
	Số câu: 3
Số điểm: 0.6
Tỷ lệ: 6 %

	Số câu: 41
Số điểm:10
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